
                                                   

                                                          

                                                    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

 Την Τετάρτη   23 Νοεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε η τελετή Ορκωμοσίας   των Τμημάτων 
Φιλολογίας, Ιστορίας και Αρχαιολογίας και Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, της 
Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Οι τελετές των τριών Τμημάτων έγιναν στο 
Δ3 αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου στου Γάλλου. 

Χαιρετισμούς απηύθηναν ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών Καθηγητής 
Κωνσταντίνος Σπανουδάκης, ο οποίος ,αφού συνεχάρη τους νέους πτυχιούχους για την 
προσπάθειά τους να αξιωθούν αυτού του πτυχίου, αναφέρθηκε στο ρόλο την πορεία και την 
ιστορία   του Πανεπιστήμιου Κρήτης και τόνισε το γεγονός ότι το Πανεπιστήμιο Κρήτης είναι 
το καλύτερο Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα.    

Η  Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγήτρια Σταυρούλα Τσινόρεμα αναφέρθηκε στη 
Καντιανή ηθική φιλοσοφία, την κοινωνική αφύπνιση, τον κοινωνικό διαφωτισμό και κάλεσε 
τους πτυχιούχους να μετατρέψουν την επιστημονική γνώση σε κοινωνικό αγαθό. Οι 
Ανθρωπιστικές Επιστήμες είπε ότι καλούνται να λειτουργήσουν ως κοινωνικό αντίβαρο 
κάμπτοντας και ανακόπτοντας την απώλεια προσανατολισμού του ανθρώπου. Ευχήθηκε 
στους πτυχιούχους μια λαμπρή σταδιοδρομία και έκλεισε με τη φράση «Τόλμησε να 
γνωρίζεις".  

 Οι πρόεδροι των Τμημάτων Φιλολογίας, Ιστορίας και Αρχαιολογίας και Φιλοσοφικών και 
Κοινωνικών Σπουδών, Καθηγητής Στέλιος Παναγιωτάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής Ηλίας 
Κολοβός και  Καθηγητής Παναγιώτης Θεοδώρου, συνεχάρησαν τόσο τους πτυχιούχους  για 
τους κόπους και  την προσπάθειά τους  όσο και τους γονείς τους και όλους όσους βοήθησαν 
για την απόκτηση του πτυχίου τους. Στην τελετή του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας 
παρευρέθηκε η Ομότιμη Καθηγήτρια Αικατερίνη Κόπακα. 

Ιδιαίτερη μνεία  έγινε για τον Πτυχιούχο του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας Δημήτρη 
Μουδατσάκη, ηλικίας 88 ετών, ο οποίος αποφοίτησε στο πλαίσιο των τεσσάρων ετών 
φοίτησης, παρών σε κάθε μάθημα, ερχόμενος καθημερινά με το λεωφορείο από το Ηράκλειο 
στο Ρέθυμνο. Ο Δημήτρης Μουδατσάκης, χειροκροτήθηκε θερμά από όλους τους 
παρευρισκόμενους.   

 

 


